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Kakas n3 npeanoxeHHbIX opMyn 3aga€Tt n3obpaxkeHHY0 Ha rpaduke
doyHKUMIO?
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_ 3. y=1/x+1
1. y=-(x+2)*-5 3. y= (x-2)*+5 1. y=1/(x+1)

4. y= -(x-2)*+5

2. y=-(x+2)*+5 2. y=-1/x 4. y=1/x



[lanTte xapakTepuCcTmKy Kaxkgom NpsiMou, CoOCTaBbTE ee

ypaBHeHue. -
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[lepeuncnuTte cBouCcTBa AAaHHOW
doyHKUNN.




OKpyXHOCT
b

[1nnHa okpy>XHOCTU: L = 2TTR
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[MpoTrB YacoBoOM 2T 1o YacoBoW cTperke
CTPEriKM - - ]
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Kaxxgas ns yetsepten YMCnoBou
OKPYXXHOCTU pasaeneHa Ha aBe
pPaBHbIX YacTu
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Kaykpasa ns yetsepren
YMCITOBOW OKPY>KHOCTW
pasgeneHa Ha Tpy paBHbIX
yacTu
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